
 1 الرياضيات                             anedan:  وتنسيق اعداد              

ي عام الرياضيات  أسئلة مادة
 هـ1441الفصل الثان 

ة الأولى (   )المحاض 

والمجموعة    A={3.5.7.a.e.m}والمجموعة   U= {3.4.5.6.7.8.a.h.m.e.d.f}اذا كانت المجموعة الكلية -1

B={4.6.7.h.e.d}   فان المجموعة المعبرة عنᾹ  مكملة المجموعة(A: هي )   

a) {a.h.m.e.d.3.4.5.6.7} 

b) {a.m.3.5} 

c) {h.d.f.4.6.8} 

d) {e.7} 

والمجموعة    A={3.5.7.a.e.m}والمجموعة   U= {3.4.5.6.7.8.a.h.m.e.d.f}اذا كانت المجموعة الكلية -2

B={4.6.7.h.e.d}   فان: المجموعة المعبرة عنA∩B   تقاطع المجموعتي(نB , A : هي )   

a) {a.h.m.e.d.3.4.5.6.7} 

b) {a.m.3.5} 

c) {h.d.f.4.6.8} 

d) {e.7} 

والمجموعة  A={3.5.7.a.e.m}والمجموعة  U= {3.4.5.6.7.8.a.h.m.e.d.f}اذا كانت المجموعة الكلية -3

B={4.6.7.h.e.d}   فان: المجموعة المعبرة عنA-B  تقرأ(A   ناقصاB: هي )   1م 

a) {a.h.m.e.d.3.4.5.6.7} 

b) {a.m.3.5} 

c) {h.d.f.4.6.8} 

d) {e.7} 

ة ال  (  ثانية)المحاض 

   يساوي : g(x) -f(x)فان    =6x25x-31 ,f(x)=x-5x-2+10x3x-g(x)+-1اذا علمت ان  -4

a) 2-+x25x 

b) +11x215x-32x 

c) 2-+11x2+15x32x 

d) 2-11x-2+15x32x 

 يساوي :     f(x)+g(x)فان    =6x25x-31 ,f(x)=x-5x-2+10x3x-g(x)+-1اذا علمت ان  -5

a) 2-+x25x 

b) +11x215x-32x 

c) 2-+11x2+15x32x 

d) 2-11x-2+15x32x 

ة ال  ( لثةثا)المحاض 

𝑓(𝑥)اذا كان  -6 =  
𝑥+1

𝑥−1
  فان مجال هذا الاقتران هو : 

a) R 

b) (-1/)R 

c) (1/)R 

d) (-1,1 /)R 

 

 

 

 



 2 الرياضيات                             anedan:  وتنسيق اعداد              

 

ة ال  (  ةبعرا)المحاض 

 هو :  2X-  0=16حل المعادلة    -7

a) 2-=2=2, X1X 

b) =424, X-=1X 

c) =162=16, X1X 

d)   لا يوجد حل حقيقي للمعادلة 
 اذا كان لدينا نظام المعادلات التالي :  -8

 [
3𝑋 + 4𝑌 = 6      (1)
𝑋 + 2𝑌 = 4         (2)

 

 تساوي:  Y  و Xقيمة كل من المتغيرين  

a) X=2, Y=3 

b) X=2 , Y=-3 

c) 2, Y=3-X= 

d) X=-2 ,Y=-3 

ة ال  (  ةخامس)المحاض 

 5م    فان أساسها هو :  61وحدها العاشر يساوي   7اذا كان لدينا متتالية حسابية حدها الأول يساوي  -9

a) 6 

b) -6 

c) 7 

d) -7 

 :    a-=37, a-=210, a-=1a ,44=-...…1المتتالية التي حدودها :    - 10

a)  3حسابية واساسها- 

b)  3هندسية واساسها 

c)  3حسابية واساسها 

d)   ليست حسابية ولا هندسية 

فان مجموع اول عشر حدود من هذا   1-واساسها يساوي   1اذا كان لدينا متتالية هندسية حدها الأول يساوي  - 11

 المتتالية يساوي : 

a) -1 

b) 1 

c) 0 

d) 2 

ة ا  (  لسادسة)المحاض 

سنويا ،فوجد ان جملة ماله في نهاية المدة قد   %9سنوات بفائدة بسيطة  5أودع شخص مبلغ ما في احد البنوك لمدة  - 12

     ريال ، فان اص...)المبلغ في بداية المدة ( يساوي : 11600بلغ 

a) 5000   ريال 

b) 6000   ريال 

c) 7000   ريال 

d) 8000   ريال 

 

 



 3 الرياضيات                             anedan:  وتنسيق اعداد              

 

   فان حدها الخامس هو :   4واساسها يساوي    3اذا كان لدينا متتالية هندسية حدها الأول يساوي -13

a) 12 

b) 48 

c) 192 

d) 768 

 

ة ال  (  ةسابع)المحاض 

 اذا علمت ان :  - 14

 𝐴 = [
2 4
6 3
1 −2

] 𝐵 = [
29 18
7 −7

] 𝐷 = [
2 6 1
4 3 −2

] 𝐸 = [
0 12 14
9 27 15
4 2 −5

] 

   7م يساوي :    Aمع المصفوفة  Bناتج جمع المصفوفة  

a) C 

b) D 

c) E 

d)   لا يصبح الجمع 
 اذا علمت ان :  - 15

 𝐴 = {
2
3

|
4
6

} 𝐵 = {
6
3

|
−3
2

} 𝐶 = {
2
3

|
3
6

} 𝐷 = {
2
3
1

|
1
2

} 

 تساوي :    Bقيمة محدد المصفوفة 

a) 0 

b) 3 

c) -3 

d) 19 

ة ال  (  ةثامن)المحاض 

 اذا علمت ان  -16

 𝐴 = [
2 4
6 3
1 −2

] 𝐵 = [
29 18
7 −7

] 𝐷 = [
2 6 1
4 3 −2

] 𝐸 = [
0 12 14
9 27 15
4 2 −5

] 

   8م  يساوي :  Aمنقول المصفوفة  

a) C 

b) D 

c) E 

d) وجد لها منقول  ي  لا 

ة ال  (  ةتاسع)المحاض 

𝐴اذا كانت المصفوفة   -17 = [
3 1 2
7 8 9
6 2 4

  9م   تساوي :  Aفان قيمة محدد   [

a) 0 

b) -8 

c) 8 

d) 24 
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ة ال  (  ةعاش  )المحاض 

   اذا كان لدينا نظام المعادلات التالي :  - 18

 [
3𝑋 + 4𝑌 = 6      (1)
𝑋 + 2𝑌 = 4         (2)

 

   ( تساوي :∆) يرمز له بالرمز   قيمة محدد مصفوفة المعاملات او ما

a) -4 

b) -2 

c) 2 

d) 6 

ة   (  عش   ةالحادي)المحاض 

المعبرة عن سعر بيع الوحدة الواحدة في احدى شركات الاستثمار تعتمد على العلاقة التالية   ةاذا كانت الدال - 19

(18-+25x2r=3x  حيث ان )x   تشير الى عدد الوحدات المباعة ودالة التكاليف الكلية( 5+تأخذ الشكلx2C=3x  فان ،)

   وحدات يساوي :   10عند انتاج   Cحجم التكاليف الحدية ’

a) 62    ريال 

b) 63   ريال 

c) 64   ريال 

d) 65   ريال 

العلاقة التالية  اذا كانت الدالة المعبرة عن سعر بيع الوحدة الواحدة في احدى شركات الاستثمار تعتمد على  - 20

(18-+25x2r=3x  حيث ان )x  ( 5+تشير الى عدد الوحدات المباعة ودالة التكاليف الكلية تأخذ الشكلx2C=3x  فان ،)

   وحدات يساوي :   10عند بيع R/ حجم الايراد الحدي 

a) 1282  ريال 

b) 1382   ريال 

c) 1482   ريال 

d) 1582  ريال 

ة ال  ( عش   ةثالث)المحاض 

 ( ودالة التكاليف الحدية تأخذ الشكل2X+5026X’=R+تأخذ الشكل ) دالة الايراد الحدي لأحدى الشركات   - 21

 (14X+150-23X=/C)   فان حجم التكاليف الكليةC    وحدة يساوي :  15عند بيع   

a) 4050   ريال 

b) 5050   ريال 

c) 6050   ريال 

d) 7050   ريال 

ودالة التكاليف الحدية تأخذ    (2X+5026X=/R+ اذا علمت ان : دالة الايراد الحدي لأحد الشركات تأخذ الشكل )  - 22

 هي :   P(فان : دالة الربح الكلي 14X+150-23X= /Cالشكل )

a) 100X-26X-3P=X   

b) +100X26X-3P=X 

c) +100X28X-3P=X 

d) 100X-2+8X3P=X 
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 ( ودالة التكاليف الحدية تأخذ الشكل2X+5026X’=R+دالة الايراد الحدي لأحدى الشركات تأخذ الشكل )  - 32

 (14X+150-23X=/C)   حجم الايراد الكلي  فانR وحدة يساوي :    15عند بيع 

a) 7425  ريال 

b) 7525  ريال 

c) 7625  ريال 

d) 7725  ريال 

 

 

  تم بحمد لله الانتهاء  

 اذكروني بدعوة  

  anedanاختكم : عنيدان  

 

 


